

Виртуозы баскетбола дадут урок красноярским школьникам

Дата события: 28 сентября 2012 г., 11:00-12:00

Место проведения: ул. Алексеева, 95 (школа № 150)

28 сентября 2012 года в рамках II Фестиваля студенческого спорта среди федеральных университетов мастер-класс для школьников Красноярска даст команда «Фэйстимшоу» («FACETEAMSHOW») из Венгрии.

Учащиеся увидят не только зрелищные акробатические броски мячей в корзину, свободное ведение баскетбольного мяча, индивидуальные, синхронные трюки, но и сами будут вовлечены в атмосферу лучшего в мире акробатического шоу с применением спортивного инвентаря.

*«Гостями нашего университета часто становятся профессионалы различных областей: визит-профессора, деятели науки, культуры, на встречи с которыми приходят и все заинтересованные горожане. На этот раз просветительскую миссию выполняют приглашенные нами венгерские акробаты-баскетболисты, которые побывают в красноярской школе с целью популяризации спорта и здорового образа жизни», – сообщил проректор-директор Института физической культуры, спорта и туризма СФУ **Владимир Колмаков.***



Пресс-служба СФУ, 27 сентября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10947>